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FUNKCJA POTĘGOWA Z PRZESUNIĘCIEM WYKŁAD-
NIKA WYMIERNEGO

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Jeśli ludzie nie wierzą, że matematyka jest prosta, to tylko dlatego, że nie zdają sobie sprawy z tego,
jak skomplikowane jest życie.
John von Neumann, węgiersko-amerykański matematyk

Każda funkcja, której wykres przedstawiono za pomocą rysunków wynika z równania f (x) = a
√

x + b + c,
gdzie a, b, c są liczbami całkowitymi. Dopasuj każdy wykres z uporządkowaną trójką [a; b; c] , która
definiuje równanie odpowiadającej jej funkcji.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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a [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

b [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

c [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

d [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

e [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]

f [1; 1;−2][−1; 0; 2][−1; 2; 0][−1;−1; 2][1;−2; 1][1;−1;−2; ]



Nic prostszego!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.

Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Pierwszorzednie!Łatwizna!Było blisko!
Następnym razem się uda.

Następnym razem będzie bezbłędnie.Prawie ci się udało.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Miałbyś toNie tylko ty popełniasz błędy.Dużo już wiesz ale musisz jeszcze
poćwiczyć.

Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Każdy popełnia błędy.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Było blisko! Pracuj więcejj.Jeszcze trochę i będziesz przeciętny.Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Gwiazdy ci dziś nie sprzyjają.To wszystko przez pogodę!Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.
Zdajesz sobie sprawę z tego,

że trzeba kliknąć na poprawną
odpowiedź?




